

## Lege promulgata: Accesul animalelor de companie pe plajele Marii Negre - numai cu respectarea unui set de reguli

### **Presedintele Klaus Iohannis a promulgat, joi, legea pentru modificarea si completarea Ordonantei de urgenta 19/2006 privind utilizarea plajei Marii Negre si controlul activitatilor desfasurate pe plaja.**

Potrivit actului normativ, accesul persoanelor fizice însoțite de animale de companie pe plajele litoralului Marii Negre, utilizate în scop turistic, este permis oricând în afara sezonului estival. Pe durata sezonului estival, accesul persoanelor fizice însoțite de animale de companie, pe plajele litoralului Marii Negre, utilizate în scop turistic, este permis numai cu acordul operatorilor de plaje, cu condiția ca animalele de companie să fie ținute în zgarda sau ham și lesa.

Accesul cu animale de companie pe plajele litoralului Marii Negre, utilizate în scop turistic, este permis, indiferent de perioada din an, cu condiția ca animalele de companie să fie ținute în zgarda sau ham și lesa.

Posesorii de animale de companie au obligația de a avea la ei pungi pentru strângerea dejectiilor produse de acestea, de a curăța zona respectivă și de a le arunca la gunoi, mai prevede proiectul.

Indiferent de perioada din an, pe plajele litoralului Marii Negre, utilizate în scop turistic, este permis accesul câinilor utilitari aparținând persoanelor cu dizabilități.

Prin excepție de la prevederile proiectului, pe durata sezonului estival, accesul câinilor din dotarea Ministerului Afacerilor Interne și al câinilor utilitari aparținând persoanelor cu dizabilități, pe plajele litoralului Marii Negre utilizate în scop turistic, este permis fără acordul operatorilor de plaje.

Constituie contravenție și se sancționează cu amenda de la 100 lei la 1.000 lei nerespectarea de către persoanele fizice a obligației de a ține animalele de companie în zgarda sau ham și lesa pe toată perioada prezentei pe plajele litoralului Marii Negre, utilizate în scop turistic.

De asemenea, constituie contravenție și se sancționează cu amenda de la 1.000 lei la 10.000 lei nerespectarea de către persoanele fizice a obligației de a strânge dejectiile produse de animalele de companie pe plajele litoralului Marii Negre, utilizate în scop turistic, de a curăța zona respectivă și de a le arunca la gunoi.

În funcție de tipul contravențiilor, constatarea acestora și aplicarea sancțiunilor se realizează de către: persoane anume desemnate din cadrul Ministerului Mediului, Apelor și Padurilor și din cadrul Garzii Naționale de Mediu, persoane anume desemnate din cadrul autorității publice centrale pentru turism, ofiterii și agenții de poliție din cadrul Poliției Române, ofiterii și subofiterii din cadrul Jandarmeriei Române și polițiștii locali.

Legea mai prevede că, "în vederea protecției turiștilor, pe plajele litoralului Marii Negre, utilizate în scop turistic, se interzice circulația sau staționarea vehiculelor, cu excepția celor care asigură intervenții operative și a utilajelor de întreținere a plajelor".